

admin  
21 Μαΐου 2021

Με ταχείς ρυθμούς γίνεται η εργολαβία ηλεκτροφωτισμού του Δημοτικού γηπέδου Πηγαδίων Καρπάθου. Ο εντεταλμένος για τον Αθλητισμό περιφερειακός σύμβουλος Νίκος Νικολής, φανερά ικανοποιημένος προέβη στην ακόλουθη δήλωση:

«Με ιδιαίτερη χαρά και ικανοποίηση είμαι στην ευχάριστη θέση σήμερα, να ανακοινώσω ότι ξεκίνησε η εργολαβία του έργου του ηλεκτροφωτισμού του δημοτικού γηπέδου Πηγαδίων της Καρπάθου, προϋπολογισμού €140.000. Ένα έργο ιδιαίτερης σημασίας για τη νεολαία της Καρπάθου και τα αθλητικά δρώμενα του νησιού, για το οποίο με επιμονή και μεθοδικότητα, ξεπεράστηκαν οι γραφειοκρατικές διαδικασίες έτσι ώστε να ξεκινήσει η υλοποίησή του.

Είμαι υποχρεωμένος να αναφερθώ στους ανθρώπους στους οποίους κατά κύριο λόγο οφείλεται η προώθηση και η υλοποίηση του συγκεκριμένου έργου. Τον Περιφερειάρχη μας κ. Γιώργο Χατζημάρκο ο οποίος συναίνεσε για την χρηματοδότηση του έργου. Τον πρώην Έπαρχο Καρπάθου-Ηρωικής Νήσου Κάσου κ. Γιάννη Μηναστή ο οποίος ήταν ο εισηγητής του θέματος και ο άνθρωπος ο οποίος πήρε προσωπικά το θέμα με επιμονή και σε συνεργασία με τον υποφαινόμενο, το προωθήσαμε και φτάσαμε στο επιθυμητό αποτέλεσμα, ικανοποιώντας το δίκαιο αίτημα του Δ.Σ του Αθλητικού Συλλόγου «Ποσειδώνια» και όλων των αθλητών της Καρπάθου. Τους υπαλλήλους της Διεύθυνσης Τεχνικών και Οικονομικών Υπηρεσιών Δωδεκανήσου της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου. Τέλος τους συνεργάτες μου στο Τμήμα Αθλητισμού Δωδεκανήσου της Περιφέρειας.

Πρέπει επίσης να υπενθυμίσουμε ότι με δαπάνες της Περιφέρειας και αυτής της Περιφερειακής Αρχής, χρηματοδοτήσαμε την αγορά χλοοτάπητα για το γήπεδο Πηγαδίων συνολικού προϋπολογισμού 150.000 ευρώ, ο οποίος έχει ήδη τοποθετηθεί και έχει αναβαθμίσει αισθητά τις αθλητικές υποδομές του νησιού.

Θέλω να τονίσω, τέλος, ότι στο Τμήμα Αθλητισμού Δωδεκανήσου στο οποίο έχω την τιμή να έχω την πολιτική ευθύνη με εντολή του Περιφερειάρχη μας, θα εξακολουθούμε να ανταποκρινόμαστε στα αιτήματα των φορέων του νησιού της Καρπάθου και της Κάσου (Επαρχείου, των δύο Δήμων και φορέων), όπως κάνουμε για όλα τα νησιά του νομού μας.»